



В Оренбурге задержан сотрудник коммерческого предприятия, подозреваемый в совершении убийства молодого мужчины



Ночью 13 декабря 2016 года от остановки Кичигина города Оренбурга бригадой скорой медицинской помощи в городскую больницу доставлен 23-летний местный житель с проникающей колото-резаной раной груди, который скончался спустя непродолжительное время. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате проведенных следственно-оперативных мероприятий в кратчайшие сроки был установлен и задержан подозреваемый в совершении преступления. Им оказался 33-летний ранее неоднократно судимый заместитель директора небольшой строительной фирмы, который отбывал наказания за совершение ряда тяжких преступлений.

По данным следствия, около 2 часов 13 декабря 2016 года молодой мужчина возвращался домой на своем автомобиле «Джили» от родственников. В районе пересечения улиц Восточная/Гагарина остановился подвезти незнакомого мужчину до кафе по проспекту Дзержинского. В ходе беседы между ними возник конфликт. Подозреваемый, находясь в салоне автомобиля, будучи в состоянии алкогольного опьянения, нанес удар, имеющимся при себе ножом, водителю в область груди справа. Потерпевший остановился на улице Терешковой областного центра и стал звать на помощь. Остановился автомобиль, водитель и пассажир которого вызвали медиков и полицию.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Фигуранту предъявлено обвинение в совершении особо тяжкого преступления. Решается вопрос об избрании меры пресечения обвиняемому.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Расследование уголовного дела продолжается.

14 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1087910/folder/folder/1048783>